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Κερκύρας Νεκτάριος:“Κέντρο της πίστεως είναι 
η καρδιά μας”
/ Ορθοδοξία· Διεθνές Πρακτορείο Εκκλησιαστικών Ειδήσεων

«Κέντρο της πίστεως είναι η καρδιά μας. Ο Λόγος του Θεού είναι τόσο κοντά μας 
όσο απέχει το  στόμα από την καρδιά» ανέφερε, μεταξύ άλλων, σε σημερινή ομιλία 
του στον Βόλο ο Μητροπολίτης Κερκύρας κ. Νεκτάριος. Αναλυτικότερα, σήμερα ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων κ. 
Νεκτάριος ιερούργησε στον Ι.Ν. των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης στον Βόλο.

Στο κήρυγμά του ο Μητροπολίτης Κερκύρας αφού ευχαρίστησε τον επιχώριο 
Μητροπολίτη Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνάτιο, εκφράζοντας παράλληλα την 
μεγάλη του χαρά, αλλά και συγκίνηση που βρίσκεται στην ιδιαίτερη πατρίδα του, 
ανέλυσε την Αποστολική περικοπή της ημέρας, σημειώνοντας ότι ο Απόστολος 
Παύλος στην Προς Ρωμαίους επιστολή του δείχνει την έμπρακτη αγάπη του και 
την πνευματική του αγωνία για τους συμπατριώτες του, οι οποίοι δεν δέχθηκαν 
τον Ιησού Χριστό ως Μεσσία, αλλά Τον οδήγησαν  στο ικρίωμα του Σταυρού. Ο 
Ιουδαϊκός λαός αρκούνταν στην λεπτομερή τήρηση του Μωσαϊκού νόμου και με 
τον τρόπο αυτό πίστευε ότι δικαιωνόταν έναντι του Θεού. Ο Απόστολος Παύλος 
μάς τονίζει όμως ότι η δικαίωση δεν έρχεται μέσω των έργων μας, αλλά διά της 
θερμής πίστεώς μας στον Κύριο. Κέντρο της πίστεως είναι η καρδιά μας. Ο Λόγος 
του Θεού είναι τόσο κοντά μας όσο απέχει το  στόμα από την καρδιά. Η ένωση του 
ανθρώπου με τον Θεό, που είναι και το ζητούμενο, συντελείται με την ομολογία 
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και την πίστη στον Υιό και Λόγο του Θεού.

Επιπλέον ο Σεβασμιώτατος επεσήμανε ότι σήμερα δυστυχώς μαζί με την πολεμική 
κατά της Ορθοδόξου πίστεως, έρχεται να προστεθεί και η απαξίωση της αγάπης 
προς την Πατρίδα. Όλες αυτές οι επιθέσεις εντάσσονται φυσικά στην υλοποίηση 
της παγκοσμιοποιήσεως και της Νέας Τάξεως Πραγμάτων, όπου επιχειρείται για 
την μεν Ορθόδοξη πίστη η αντικατάστασή της από την Πανθρησκεία, για την  δε 
πατρίδα μας η κατάργηση των συνόρων. Όλοι αυτοί που απεργάζονται τέτοιους 
σκοτεινούς σχεδιασμούς ξεχνούν ότι τα σύνορα μεταξύ των λαών τα έθεσε ο ίδιος 
ο Θεός.

Καταλήγοντας ο κ. Νεκτάριος προέτρεψε τους πιστούς να συνεχίσουν με ζήλο να 
αγωνίζονται πνευματικά, με ομολογία και πίστη στον Ιησού Χριστό.
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